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	Вопрос

	Ответ

	1. Расскажите о знаках препинания в СПП с несколькими придаточными.
	Запятая  в СПП с несколькими придаточными ставится на границах простых предложений.
Запятая  в СПП с несколькими придаточными не ставится:
- на стыке двух  подчинительных союзов  при последовательном подчинении, если  далее идёт    вторая часть союза –то, так;
- между двумя однородными  придаточными, если они соединены одиночными союзами И, ИЛИ.

	2. Расскажите о видах подчинения в СПП с несколькими придаточными.
	Последовательное подчинение - это подчинение, при котором  первое придаточное относится к главному предложению,  второе придаточное  к  первому придаточному.
Параллельное подчинение -  это подчинение, при котором   придаточные зависят от главного предложения, но отвечают на разные вопросы.
Однородное подчинение - это подчинение, при котором   придаточные зависят от  одного главного  и отвечают на один и тот же вопрос.

	3. Какое предложение называют  бессоюзным сложным предложением? Когда ставится запятая, точка с запятой в БСП?
	БСП – сложное предложение, части которого связаны по смыслу и интонации, а не при помощи союзов и союзных слов. 
Запятая и точка с запятой - стр. 96

	4. Расскажите о постановке двоеточия в БСП.
	Стр.  98

	5. Расскажите о постановке  тире в БСП.
	Стр.  102

	6. Какие виды связи могут быть между частями  сложного предложения?
	-Сочинительная связь (на границе двух предложений стоят сочинительные союзы: И, ИЛИ, А, НО и др.)
-Подчинительная связь (на границе двух предложений стоят подчинительные союзы: когда, что, потому что, пока и др.)
-Бессоюзная  связь (на границе двух предложений нет союзов, части связаны только с помощью интонации)

	7. Что такое грамматическая основа?
	Грамматическая основа – это подлежащее и сказуемое. Подлежащее отвечает на вопросы  кто? что? Сказуемое отвечает на вопросы  что делает? каков? какой? что такое? кто такой? Сказуемое может состоять из одного слова (простое глагольное сказуемое) и из нескольких слов (составное глагольное сказуемое, составное именное сказуемое). 

	8. Что такое  вводные слова?
	Вводные слова выражают отношение  говорящего к тому, что он  сообщает. Они не являются членами предложения, грамматически не связаны с другими членами предложения. Примеры: конечно, может, наверное, пожалуй, итак, таким образом и др.
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